10 kmace
10-1. Tipemnoxute He mMexee 10 BEIECTB, KOTOPbIE MOrYT GLITh CMHTE3HPOBAHLI B OLHY WM HECKONBKO CTAIMH W3 NPOMEHA M
MoBbIX HEOPraHHYECKHX pearcHToB. Ha3oBuTe nony4eHHble Bamy BeeCTsa H HANHLIKTE YPABHEHN PEAKLHH HX NOTYYeHHA.
Pewenue:
QnaMH M3 BO3MOKHBEIX BAPHAHTOB!

PUPd/NI
A + H ——— ™ npona

Br
A~y + HBr —— /k 2-6pomnponan

Hz0;
- + HBr — _~ _Br 1.6pomnponau

2 ~B s 2N —— S~ rexcad

Br
Ay o+ Brp 1,2-zu6pomMnponan
Br
Cl
A+ 0l — 1,2-aMXNopNponax
Cl
P 500 °C
= + Cb Cin_~y  3-xnopnponi-esx
H* OH
ARy + HO —— /I\ npenaH-2-0 (M30NPONMAOBLIA CAKPT)
OH
3 Ryt 2KMRO, + 4H0 ——= 3 + 2MnO, + 2KOH
OH

npornand-1,2-auon
Cl
Xy o+ HOL — /j\ 2-xnopnponax
PexoMeHIATHN K OUEHHBAHKIO:
[TpasrabHOe ypasHeHHe peakuuu — 0.75 6amna (0.75-10 = 7.5 6annos)
TIpaeunsuoe Hassanue — 0.25 Ganna (0.25-10 = 2.5 Ganna)
KTOro 10 6annos

Pewtenne:

10-2. CnpaBa mnpeicTaBiieHa  cXema
TpeepallieHuil coeqxHEnui, CoepXalHX
3neMeHT X.

M3gecTHO, 4YTO TPOCTOE BEWECTEO A,
OTBEYUANOIee 3AeMEHTY X, NPH KOMHATHOH
Temneparype o0pasyeT TEMHEIE KPHCTAIB
¢ meTauHueckuM GneckoM. E - OunapHOoe

COENUHEHHE, comepxalliee 76,03% A + KOH - b *+ H2S04 o)
aneMenta X. Ilpn npeppamenvn A B b B
kauecTee noboyHoro nmpoaykra ofpaszyercs
B, a npn upeepauiennn MK 8 [ Beiaenserca + HyS04 amy)
A. Onpenenure BewectBa A-K 1n * HNOs romu)

HANUIUKMTE YPaBHEHMA BCEX peakuwH, :S?;IO& Y
NpHUBEAEHHBIX Ha CXEME. K - A

Y Y
HarpesaHWe
A

A —T5, 5-KIO,, B—KI, T - HI, T - HIO;, E- 1,05, XX - IClL,.
12 +P & 2H20 =HI+ HgPOz

Y
m



31, + 6KOH = KIO; + 5KI + 3H,0

4KTIO;+ 3N2,5,03 + 3H,0 =4KI + 3Na,804 + 3H,80,

KI + H;PO, = HI + KH,PO,4

I +10HNO; 0y = 2ZHIO; + 10NO; + 4H,0

2H103 = 1105“' Hzo

1205 +35C0O= 5C02 +1;

1; + KBrQ; 4+ 6HCl = 2ICL; + KBr + 3H,0

5ICl; + 9H,0 = 3HIO; +1, + 15HCI

2KIO; + 2stO4(“0"u.) =105+ 2KHSO,

8K + 9H;SOugonyy = 41z + 8KHSO, + Hp3

21C1,; + Nazsgo:i + Hy0 = 2Na,80, + 6HCI + 2H1

PexoMeHAALHH K OLEHHBAHHKD:

Onpenenerne anementa X U pewect A—K—no 0.5 Gamna (0.5-8 =4 Ganna)

IpaBusbHoe ypaBrenue peakumu — 0.5 6anna (0.5-12=6 GannoB)

HTOTO 10 6anaos

10-3. 3anuch GopMyJisl BELECTBA, 0OPa3yOIEro MPHPOHKIH MUHEpal A, aHATOIHYHA 3ANHCH HEKOTOPOH TPHTOHOMETPHUECKOH
(YHKUKE ¢ apryMeHTOM. 3HaueHHe 3T (yHKIMH (NPH APTYMEHTE, BbIPAKEHHOM B panuanax), coctaesseT —0.416. Munepan A
pacrsopuau B a30THOW kucnoTe. IIpu AelCTBUM HA MONYYERHbIH DAcTBOP THAPOKCHAA HATPHA MOMYHHIM CHHHH OCAamOK, IPH
CTOAHHH MEMUICHHO mepexofmuui B posossifi. Ocajok otduisTpopany, obpaborany a3oTHOH KHMCTOTOH YU aKKypaTHO YIapunH
pacTeop. BbiMaBliMe KPHCTANIBI CMEWANH C HHTPATOM KaMmenno2o sAemenma W TNPOKAIKIH. TlonyueHHoe TaxuM obpa3oM
BellecTso B IHPOKO HCMOAB3YETCA B KAYECTEE KATOLHOTO MaTepHana B aKKyMYJIATOpaX ULl MOGHABHLIX TeTedOHOB, B KOTOPHIX B
KAuecTBE AHOJHOTO MATEPHANA NPHMEHSETCS POCTOE BELECTBO, 00PAsYeMO. KAMEHHBIM NEMEHIMOM.

a) OnpefieNnyTe COCTaB BEIECTBa A, HAHIIKTE YPABHEHHA BCSX YKA3AHHBIX B 33/a4¢ peaxuii.

6) YKaKuTe CTEIIEHH OKHCIGH!A BCEX JEMEHTOR B BEILECTBE A.

B) Kakue 311eKTPOXHMHUECKHE NPOLECCH] IPOTEKAIOT B aKKYMYJIATOPAX HA OCHOBE BELIECTEA B7 [ToyeMy B 3THX aKKyMYyJIsropax B
KauecTBE 3/EKTPOINTA UCIIONE3YIOT PACTBOPMI CONE TONBKO B HEBOAHBIX pacteopuTenax?

PewieHne 1 pabannoska:

B kauectBe coemMHenuit, 3amuch (GOPMYJbI KOTOPHIX aHANOTM4HA 3anucy (OPMYJbl TPHIOHOMETPHYECKOH GYHKLEYH, MOXHO
npeanokuTh HTPHA Kpemuus (SiN,) unu cynbua koGanbra (CoS,). HUTDHIE! B MpUPOJE HE BCTPEHAIOTCHA, CISNOBATENLHO,
MCKOMBIH MUHEpan TIpescTasaseT coGol cynbdhua kobansra. OnpeaeIuM HHASKC:

Cosc. = -0.416. Torpa o = 2 papsana

BeiectBoA— CoS; (2 6amna)

Crenery oxucnenns — Co™S™,. (7 6ann)

B nasnsHeiiueM ObIM NpoBeieHHl CASLYIOUIHE PEaKIHK:

3C0S; + 20HNO;= 3Co(NO3), + 6H,80, + 14NO + 4H,0 (7 6ann)

Co(NOs), + 2ZNaOH = Co(OH); + 2NaNO;

CO(OH)Z + 2ZHNQ, = CO(NO:;)Z + 2H20

2Co{NO5); + 2LINQ; = 2LiCo0; + 6NO, + 022 banna)

B akxymynarope SyayT NpoTeKaTh CASAYIOIIHS TTPOLECCHI:

Paspan:

Kartox LiCo0,—>Li;«Co0, + xLi" + xe(2 6ama)

Anon; Li* + e—Li(! 6am)

TTpu sapsinke akKKyMyJIATOpa NPOTEKaloT 0OpaTHbIe IPOLECCHI.

Hcnonb30BaHHE HEBOAHBIX PACTBOPHTENEH CBA3AHO ¢ NPENOTBPALICHHEM OKHCIIUTEIbHO-BOCCTAHOBHTEALHBIX peakuuif ¢ yJacTHeM
BOAB! (METATIMYECKUI TUTHIL BOCCTAHABNHBACT BOMOPOA U3 BOAbI, KOGANLT B BRICOKUX CTETICHAX OKHCICHUA crocobeH OKHCIATE
sony). (1 6amn)

HTOT'O 10 fannon

10-4, KpHCTAIIOrHAPaT KOMIUIEKCHOro coenuuerus A maccoit 10,000 r nomecTnau B daphoposbiit THreas W Harpesand opd 120
°C 10 TeX Nop, NOKa Macca 0CTaTKa He TepecTana yMeHblaTses. Macca 0CTaBLIerocs TBEPAOTO BEIIECTsa b cocrasuna 8,703 r.
Ilanee Bewectso B Harpenu zo 400 °C, nocne npofomKHTeNbHOH BbIAEPKKH NPH 3TOH TEMNEPAType B THIIE OCTAICA HOPOLIOK
xnopuza metana B maccolt 4,845 r, a Bech yneTeBlti ra3 CyONHMHPOBANICS HA CTEHKAX XOJOJHOMO npudMHUKa B BHIe Genoro
nyLHCToro mopomka . VeTaHoBHTe JOpMYIly HCXOAHOTO KPHCTAMIOTHAPATa A, ECIIH H3BECTHO, HT0 MACCOBRIS 10JiM BOAOPO/A H
xnopa B HEM pasHb! 4,32% u 51,17%, COOTBETCTBEHHO.

Peurenne:

m(H,0) = 10,000 - 8,703 = 1,287 r,

m(H) u3 poapt = 1,297*2/18 = 0,144 ¢

m(H) obmas = 10,000%0,0432 = 0,432 r

B semecte B ecTh BOAOPOM, HO 3TO He BOAA. BO3MOXHO, KATWOH aMMOHHA, TOTAA, Y4HTHIBAA Goapiuoe coepIKaHHe XNIopa,
emecTso I’ MOKET GbITb XJOPHAOM aMMOHUA (YACTAET B BHIE aMMHaKa H XJIOpOBOAOPO/A).

m{NH,Cl) = 8,703 -4,845=3,858r

m(CI) #3 NH,Cl = 3,858*35,5/53,5=2,56 r

m(Cl) obuaa = 10,000%0,512=5,12r

m(Ch) B xnopune metana=5,12-2,56 =2,56 ¢

m(Me) B xjoprze Metanna = 4,845 -2,56 =2,285r

Ins xnopuna MeCl, cnpasenmieo paseHcTso: v(Cl) = n*v(Me)

2,56/35,5 = n*2,285/M, roe M — MoJiApHasg Macca mMetanna

M = 31,69n, npu n = 2 noayvaeM M = 63,38 r/M0Ib, UTO COOTBETCTBYET MEIH.



Beuectao B ~ CuCl,.
s cocTanenys GopMYJIbl KPUCTANNOTHAPATA HAMAEM KOJTHUECTBA BEIIECTB COCTABIIOIIMX:
v(H,0) =1,297/18 = 0,072 mone
v(NH,Cl) = 3,858/53,5 = 0,072 Mo1b
v{CuCl,) = 4,845/134,5 = 0,036 Monb
Hmeem 2 Hy0, 2 NH,CI, T CuCl; => dopmyna kpuctannoruapara A — (NH,),[CuCL]*2H,0
Bemectro B - (NH,),[CuCly]
PexomeHIALHY K OUEHUBAHIIO!
Onpenenenne sewects B u I'— no 3 6aswia (2-3 = 6 Sannos)
Onpenenenne sewects A u B — no 2 Gamna (22 = 4 6anna)
HTOT'O 10 6annos
10-5. Kax u3BeCTHO, B PEabHBIX BOIHBIX PACTBOPAX ONHOBPEMEHHO CYIUECTBYET UERBIH PSI PaBHOBECHH, KOXKEOE M3 KOTOPBIX
XapaKTepH3yeTcH CBOEH KOHCTAHTOH. DT0 MOXeT OBITh “KOHCTaHTAa aucconHaiMi” (K...) — KOHCTaHTA paBHOBECHS HPOLECCA
HAMCCOLMAUME NPOTONHTOR (KHCIOT ¥ OCHOBAaHWH);, “mpouseemeHne pacreopumocTH” (TIP) — KOHCTaHTa PaBHOBECHH TPOLECCA
PacTBOPEHHA HOHHBIX COGINHHeHHI; “KoHCcTanTa yctoHumuBocTH” (K,.;) — KOHCTanTa paBHOBecHs mnpolecca oOpa3oBaHms
KOMIUTEKCHBIX COeIHHEHHI.
A) BbIpasHTe uepe3 KOHUEHTPaUMH CYLIECTBYIOLIMX B PACTBOPE YACTHLL KOHCTAHTY NHCCOLMALMM CEPOROIOPOAHON KHCIOTHE 10O
NEpROH M Mo BTOpOH CTYNeHH; NPOU3BENgHHE PacTBOPHMOCTH docdara MATHHS, KOHCTAHTY YCTOHYHBOCTH KOMIUIEKCHOTO HOHZ
nuammuHcepebpa,
B) Kpynuelif (cpeannii Bec pakoBuHs! — 30 ) AByCTBOPHATHIH MONNIOCK IIATENNE YEPHOMOPCKas SBJISETCA OAHHM M3 OCHOBHBIX
ofutatenedl gHa THMaHOB — MENKHX TIOYTH He COOOMMAICILMXCA C MOPEM ZaNHMBOB ¢ cOACHON R0l (B cpemneM, 5 ocofeit Ha
KBaJpaTHptd METP). DTOT MOJMIOCK OTIH4YAETCHA IOBBILEHHOHM YCTOWUHBOCTBIO K BHELUHWM BO3NEHCTBHMAM, HO OH THOHET rpu
paspylienun Sosee 50% 3aIATHOTO MOKpOBa — pakoBuHLL, MCIONB3Yys NPeNCTABJEHH 0 KOHRYPHPYIOIIHX DABHOBECHAX B
PACTBOPE H COOTBETCTRYIOIUHX HM KOHCTAHTAX, clenaiiTe 3akIOUSHHME, BLIKHBET JIH NOMYASUMS MOJIOCKOB B JIHMaHe
rowasio 3 kM® co cpemmeit rnyGumolt 3 M, ecnu B pesynbTaTe aBaphy HAa XMMKWYECKOM 3aBOJE B JHMaH momano 300 M° 10 M
conanoii kucaotel ([TP(CaCO5) = 3,7+10”; KOHCTAHTHI MHCCOLMALMM YIORBHON KHCIOTS! 10 epBOii 1 BTOpoit crynenu: 4,45:107 u
4,69-10™").
B} Vxaxute, kaxue fomymenns Opu1i caenanst BamMu npy peleHny sagauq.
Pemenue 0 pa3faJuioBra:
1. H;S=H'+HS K,=[HT*[HSV/[HS]
HS =H +8§" K,=[H]*[S*V[HS]
Mg;(PO.),—> 3Mg™ + 2P0 TIP = [Mg® TP *[PO
Ag +2NH;= Ag(NHs)," K =[AgNHy)," V([Ag THINH: )
Pazbannosxa: no 0,5 6anaa 3a empascenue O KOHCMARMBL PABHOGECUA, Geezo 2 banna
2. OnpenenyM KOHHERTPaUMIO HOHOB BOAOPOJA B IMMAHE TIOCIIE aBapHH.
n{HCI} = 10¥300 000 = 3 000 000 Monb
V=3 000 000* 3 = 9 000 000 + 300 = 9 000 300 m* = 9 000 300 000 1
[H*] =3 000 000: 9 000 300 000 = 3,3*10™* Mosb/nt - / Gamn
ITycrs 8 1 1 BO/IBE PACTROPHTCSA X MONIb MHHEPaNLHOrO KOMIOHEHTA PAKOBHH, T.€., X Mons CaCO;,
Torna:
TP = [Ca*]*[CO57]
C npyro#t cTOPOHB], KOHUEHTPALUA HOHOB KANbLUA PABHA CYMMapPHOH KOHLEHTPALMH YIIEPOACOAEDPKAIMX YACTH, T.€., X =
[CO;*] + [HCOs] + [CO,]
Herpyamo nokasats, uto [CO5*] = K ¥K*x/([H' T + [HIK, + K,*K;) — 3 6ama
B omuicankoi curyammu [CO55] = 1,91%107%x mons/n
Torza 1,91%10"%x% = 3,7%10”
x = 4.4 monw/n — 2 6anna
QueRHHO, YTO PABHOBECHAS KOHLEHTPALHA KaNbUUA OUeHb BLICOKA, CCAOBATENLHO, BCS NONYAALHA MO/LTIOCKOB MOTHOHET —
0,5 bamna
3. Ilpu pacueTe HCIIONL3OBAIMCE CASLYIOIIHE JOMYILIGHUSI:
A) 6bL10 NIPHHATO, YTO HHBIX HCTOYHHKOB HOHOB KallbLUMs i KapSOHAT-HOHOB B NKMMaHe HeT (0,5 6anna);
B) cTporo roBop4, Npou3seeH\E aKTHBHOCTH JOJIKHO ObITh BHIPOKEHO Yepes akTHBHOCTH HOHOB. B pellleHHH CUHTAIOCh, YT0
AKTHBHOCTH B JAHHOM CJIy4ae paBHBI KOHLEHTPAUMAM HOHOB (1 6ann).
HUTOIO 10 6annoe
10-6. Visyuun cnocobet noayyeHus ankeHos, FOHBIH XAMHK PeLInN nony4uTs anken A. Jina storo o B3an 3,3-nuMeriGyran-2-on
W Harpen ero ¢ 80%-noit dQocdoproll kucnmotoll. OAHak0 BMECTO OXHIOAEMOTO anKeHa A, 006pasOBaBIUerocs IHWINE B
He3HAYHTENLHOM KONHuYecTBe, Obina nomy4yeHa cMech ankeHoB B i B, nsomepHslx ankeny A. TunpoGpomupoanue ankenos B u B
MPHBOAKT K 06pa30oBaHHIO OJHOTO H TOro e OpoMuia I'; IpoBefeHNe 3THX e peakuuil B PHCYTCTBUHY OPraHHUECKOH NepHKHen
APHBOAMT K pasnuuupiM 6pomugam I' u [, cOOTRETCTBEHHO.
a) Hanmumre ctpykTypHsie dopmynst seiects A-JL
6) Kaxoif u3 ankexos, b usu B, ofpazosancs B 00/b1ieM KOIHYECTBE H noYemMy?
B) [ToMornTe FOHOMY XUMHKY monyuuTh anked A. Ilpeanoxure croit cnocof,
Peulenne:
a) EnnncTBeHHbIH ankeH, KoTOPBIH MOT §b1 NONY4HTECS MPH Aernapataluy 3,3-guMeTunbytan-2-ona (6e3 H3MEHEHHs YTNEPOAHOTO
CKeNieTa MOJIEKYAb) — 310 3,3-1uMeTwiOyT-1-eH (anken A). Onnaxo FOHBIH XMMUK He Y4&l, UTO NPOMEKYTOUHO 06pasyloniuiica
BTOPUYHLIH KapOKkaTHOH MomeT nepeHTH B Oosice YCTONYMBHLIE TpeTHUHBIH KApOKATHOH NyTEM 1,2-METUILHOTO CHBUrA
(neperpynnupopka Barwepa-Meepseiina). B pesyistate 00pasyioTcs ajikeHbl C M3MEHEHHBIM YITIEPOAHBIM cKeleToM! 2,3-
numeTunfyr-2-eH (ankeH B) u 2,3-numetunty-1-ex (anken B),
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TIpyu rHapoGpOMHpPOBAHHH CHMMETPHYHOTO ankeHa B xak Ge3 TIEPEKMCH, TaKk H B €& NpHMCYTCTBHH 00pasyeTcs OFHH H TOT Ke

Opomun I' (2-6pom-2,3-aumeTnbyran). [Tpn rHApoGPOMUPOBaHHUH alikena B ¢ HeCHMMeETPHUHO 3aMelEHHOMN ABOKHOMN CB3bIO Ge3

TNIEPeKHCH W B e NpHCYTCTBMU 00pasyioTcs PasmH4Hble NMPOTYKTHI, COOTBETCTBEHHO, Opomun I' u Gpomux J (1-6pom-2,3-
HBr

T

Br

N Br HBr HBr

HBr ROOR
ROOR

mamMeTunbyTan), B r B A

6) TTo npaBuny 3aiilesa B GoNbIIEM KONHUCCTBE ofpasyercs Gonee 3ameingHHslit anken B,
B) OnHH 13 cnocob0B, NO3BONIIOLLMI H3GEKATh MeperpyninupoBOK, HHPONH3 ALETATOB:

0
/u\ 400 °C X/
0 =~ + CH,COOH

KpOMe TOro, MOTYT OBITh MCIONB30BAHBI PEaKUHH OTWEINICHHS B ATKHNTaJIOreHHAAX WIH YacTHYHOE BOCCTaHOBJIEHHE 3,3-

AuMeTHNOYT-1-HHa:
= N\/ >K i >k/
———
Hal {op = X «ar. Nunanapa 7

PexoMeHAALIE K OLeHHBAHHIO!

1) Crpykrypa A — { 6ann, ctpyktypsl B 1 B~ 1o 2 Ganna, ctpykryper I' u A ~ no 1 6amny

2) TlpeumyiecteHoe obpasosanne B ¢ o6bacuenneM — 1 6ani

3) Csoif ciocob cunTesa A — 2 6amna

HTOro 10 6anaos

10-7. T"a3006pa3Hbll aUHKITHYECKHI YrAeBonopon X, ABATIOWHICA NEPBLIM WIEHOM COOTBETCTBYIOLIEr0 FOMONOTHYECKODO pana,
MOXKeT OBITh NIONYYEH [0 Cleayromeii cxeme:

Cly Cl, NaOH Zn
NponeH ——=—m A = B » C—— X
500 C H,0, C,H;0H

a) OnpenenuTe CTPYKTYPHblE (JOPMYIIBI BEWECTS A, B, C, X. O romonorudeckom psze kakux YINEBOAOPOAOE MAET peusn?

6) H3BecTHO, 4TO HeKOTOpEIE MPOHM3BOAHbIE yrnesogopona X 06nafaioT onTHYeCKOH aKTMBHOCTEIO. IIpuBennTe TIPUMED TapE
ONTHIECKAX H3IOMEPOB AN AMXJIOPTIPOU3BOIHOTO Yriesoaopona X. OTBET MOACHHTE.

B) Ilpu Harpesanus X mo 170 °C naGmomaercs 00pasoBaHue OBYX W3OMEDHBIX MPOAYKTOB ¢ MonapHoH Maccoit 80 r/mons.
TIpennoxure HX CTPYKTypHBIE GOPMYJIBI.

Pemenue;

1) Peub unet o KyMyNiupoBasHBIX IHEHaX (annenax), comepwalnux ARCHHLIE CBAIK ItpH ORHOM YriepogHoM arome, [Tpoctelinmii
NPEACTABUTENE PAza 06pasyeTcs no cheayroeii cxeme ApeBpaLeHnit;

Cl
A Cl, cl Cl, NaCH
HoCZ SCHy —— —_—— -
2 * Tee AP ct ¢l "h,0, c,H;0H
A B
Cl
NaOH Zn
2 - )\/Cl —» H,C=C=—CH,
Hy0, C;HsOH H,C
c X

2) B anieHe o6a KpaifHux aTtoMa yriepoja HaxouaTcs B Sp’-TOPHIHOM COCTOSHHM, a LUSHTPANLHLIN ~ Sp-rupHIH3OBaH.
TNocxoneky ABe p-opGuTali UEHTPAALHOTO aToMa yriepoaa OPTOTOHANLHBL, ABE M-CBA3M PACTIONOKEHB! TAKKE OPTOTOHAILHO APYT
Apyry, T.¢. 3aMECTHTENH NIPH KpalHKX aTOMax YI7lepoaa paciollaraioTes Bo B3aHMHO NEPTIEHAHKYJIAPHLIX MTOCKOCTRX,



CJ'Ie}.IOBaTe.J]bHO, ONTHYECKOH aKTHBHOCTEHIC 6y11yT obnagaTe Takue [IpOU3BOAHBIC
3aMECTHTENH TIPH KpaﬁHHX YrACPOOHBEX aTOMax:

H H H cl
__c— —C—
e

Cl Cl Cl H

aniseHa, KOTOpBIE HWMEIOT pasiH4vHbIe

3) MonapHas macca oOpasyrOIMXCA M3OMEPHEIX NPONYKTOB cocTaBiseT 40-2 = B0 r/mouss, uTo B ABa pasa Oonbplie MONAPHOH
Maccsl anneHa. C y4eToM TOrO, 4TO B IIPOLECCE HATPEBAHHA HUKAKHMX AOTIONHHTENbHBIX PEAreHTOB HE HCIONBL3O0BANH, JIOTMYHO

NPEATIONOXKHTE, UTO IPOH3OLLIIA PEAKLIKHA AUMEDU3ALINH!

CH,

V4

CH,
170 °C 4
2 H,C=C=CHy ——» +
N\ V4
\CHZ HQC/

W pelicTBUTENLHO, HATPEBAHUE MPHBOANUT K TEPMUYECKOH LHUKIOAUMEDU3aLMH aIlIIEHOB.
PexoMeHIAaUHH K OUEHHBAHHIO!

1) CrpyxtypHeie opmynsl A, B, C, X no | 6anaxy

2) OTHeceHHe K TOMOJIOTHYECKOMY DALY ajjieHOB 1 Hamn

3) ObbacHeHue onTHYeckoii HaoMepuu anseHop 1 Gann

4) CTpykTypHEIe (opMYyEl ONTHYECKHX H30MepoB 1o | Ganny

5) IpoxyxTe HHKACAMMEpH3ALMH TIo 1 Daxny

HTOro

1-4=4 6anna
=1 Gann
=1 famn
1-2 =2 6anna
1-2 =2 6anna

16 dannoe



